

POPORULUI

№ 12 (1628)

НАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 29 МАРТА 2024 ГОДА



Федерация SIBA выступает за реальный и качественный социальный диалог >>> с.5



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



Предприятию, стоявшему у истоков >>> с.7 молдавской промышленности – 80 лет



Раскрыты новые возможности и огромный потенциал профсоюзного движения

” Роль профсоюзов в достижении обществом результатов на пути к ЕС является ключевой

Илие ЛУПАН

Как известно, конец венчает дело. В четверг, 28 марта, большой зал Дворца Республики был полон замечательными людьми, представителями профсоюзов со всей Республики Молдова. Сотни профсоюзных активистов, лидеров профсоюзных федераций и первичных организаций из районов страны присутствовали на подведении итогов масштабной кампании, самой важной за последний период, которая длилась более года и которая выдвинула на первый план средства, инструменты деятельности, успехи профсоюзного движения, что должно стать достоянием всех и заслуживает продвижения.

После кропотливой работы по проведению отбора, после тщательного анализа и оценки поданных заявок и осуществленных мероприятий, проведения интервью и обсуждений, были определены лучшие из лучших. Хотя, как признали и члены конкурсной комиссии, в этом деле не может быть проигравших или тех, кто остается в тени.

Конкурс первичных профсоюзных организаций был организован Национальной конфедерацией профсоюзов Молдовы (CNSM) в рамках кампании «Первичная организация – энергия профсоюзного движения» и был направлен на выявление и распространение передового опыта, повышение потенциала первичных профсоюзных организаций.

На церемонии во Дворце Республики в качестве гостей присутствовали представители социальных партнеров, в том числе депутат Марчела Адам, министр труда и социальной защиты Алексей Бузу, народный адвокат Чеслав Панько, национальный координатор МОТ Алла Липчиу, глава офиса Фонда им. Фридриха Эберта в Молдове Анна Михайлов, директор Национальной кассы социального страхования Елена Цыбырнэ, ветераны профсоюзного движения.

В своем приветственном слове министр Алексей Бузу отметил, что «мы не можем двигаться вперед без сильных профсоюзных организаций» и что профсоюзы сыграли ключевую роль в достижении таких результатов, как ратификация Конвенции МОТ № 190,

а также повышение заработной платы, хотя «права трудящихся все еще подвергаются нападкам». Он подчеркнул, что среди больших ожиданий от профсоюзов – поддержка референдума о вступлении страны в ЕС, борьба с неформальной занятостью, продвижение охраны здоровья и безопасности труда.

Победителям конкурса первичных профсоюзных организаций были вручены дипломы и ценные подарки, а праздничную атмосферу поддерживали ансамбль «Чуляндра» столичного лица им. Ливиу Ребряну и оркестр «Plai moldovenesc» Министерства внутренних дел.

Подробности о торжественном мероприятии в честь первичных профсоюзных организаций читайте на следующих страницах.

ПОДПИСКА 2024

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы очень надеемся, что вы будете с нами и в 2024 году, ведь только так мы сможем выпускать интересную и содержательную газету.

Подписка: 1 месяц - 40,00 леев; 6 месяцев - 240,00 леев; 12 месяцев - 440,00 леев.

